

Menighedsrådsmøde.

Tid: Tirsdag den 9. april 2019 kl. 19.00.
Sted: Sahl kirkehus.
Kaffe: Poul.

Referat: Åben del:

1. Godkendelse af dagsorden.

ok.

2. Post siden sidst.

2.1. Kirkeministeriet:

: Intet.

2.2. Viborg Stift:

: Intet

2.3. Provstiet:

: Mail den 26. marts 2019 med indbydelse til indledende budgetmøde i Mejrup Kirkehus mandag den 8. april (gælder kasserer og formand).

: Mail den 3. april 2019 med meddelelse om 2 nye provstikonsulenter i Struer, Lemvig og Holstebro provstier (bilag 1).

gennemgået

2.4. Andet.

: Intet.

3. Menighedsrådet.

3.1: Mail den 25. marts 2019 fra Torben Aas Kjær ang. forslag til kirkekoncert i Sahl kirke til efteråret.

Til orientering og evt. godkendelse til videre planlægning.

OK.

Torben arbejder videre med planlægning

3.2: Kirkevandringsarrangement palmesøndag den 14. april 2019 med start i Vinderup, gåtur til Sahl, gudstjeneste i Sahl kirke kl. 10.30 og efterfølgende let frokost i Sahl kirkehus.

Vi gennemgår det praktiske for os i Sahl.

Poul søger for mad og drikke.

3.3: Vi beslutter hvem der låser kirken i maj, juni, juli, august, september og december.

maj - Jørgen , juni - Jens Peder , juli - Tove , august - Dorthe

sep - Poul , dec. - Aase

3.4: Fællesmøde med Vinderup menighedsråd tirsdag den 30. april kl. 19.00 i KK Huset i Vinderup. Der er spisning kl. 18.30.

Punkter til fællesmøde?

- gertud orienterer om Liturgi
- præstegårdsjord / præstegårds udvalget
- kirke sangerne.

3.5: Lidt vedr. hjemmesiden fra Henrik Sigaard.

Gennemgang ved Jørgen.

Fanen. "Det sker i Sahl" sløjfes.

3.6: Status på gennemgang af gamle gravsten den 6. april 2019.

menighedsrådet arbejder på sagen.

4. Fra udvalgene:

4.1: Kirke- og kirkegårdsudvalg.

- informerede om opmåling, i forbindelse med digitale kirkeloge
- ønsker om nyt kontorudstyr til budget 2020
- Dorthe søger om hjertestarter via Trygfonden til september

4.2: Sahl og Vinderup Kirkeinfo-udvalg.

4.3: Møde- og aktivitetsudvalg.

Der arbejdes på fælles sangaften

4.4: Præstegårdsudvalget.

intet nyt.

4.5: Præstens emner.

- 1. maj informerer præster, menighedsrådene angående konfirmander.
Paul og Dorthe deltager.

5. Medarbejderne.

Mail den 29. marts 2019 fra Lisbeth Damsgaard på vegne af kirkesangerne (bilag 2). Til gennemgang, drøftelse og beslutning.

- Drøftes på fællesmøde
- Aase tildes 2 ekstra frisdage (aften gudstjenester) om året

6. Økonomi

- har deltaget i indledende budgetmøde.

7. Eventuelt.

Jens Peder orienterede om formandsmøde (deltag i stedet for Jørgen)

Aelfred Banghøj
~~Jørgen Brøn-Jensen~~
Paul B. Poulsen
Jens Peder Svendsen
Dorthe Playzen

Jens Jensen